

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Colgate periuta dinti ZigZag Charcoal Medium**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Colgate periuta dinti ZigZag Charcoal Medium

Denumire	Cod Produs	Marca
Colgate periuta dinti ZigZag Charcoal Medium	M07406	Colgate



## Descriere

### Colgate periuta dinti ZigZag Charcoal Medium

Periuta Colgate de dinti ZigZag Charcoal Medium curata in profunzime datorita periiilor incrucisati de duritate medie, cu dispunere multi-angulara;

Forma de V a perilor ajuta la indepartarea placii bacteriene interdentare iar varful ridicat al periei iti permite sa accesezi zona din spate a dintilor pentru a-i curata complet;

Perii sunt infuzati cu particule de carbune si au rolul de a albi dintii (indeparteaza petele de pe suprafata dintilor), improspata respiratia si indeparta bacteriile (datorita efectului anti-bacterian a carbonului activat de pe suprafata perilor);

In plus, dispune de o suprafata moale pentru curatarea limbii, indepartand astfel bacteriile ce provoaca respiratia neplacut mirositoare;

Capatul flexibil asigura un plus de confort in timpul periajului si este delicat cu gingiile tale;

Medicii dentisti recomanda schimbarea periutei la fiecare 3 luni.